

外地大爷迷路 太原民警救助

本报讯(记者 刘友旺)忻州市七旬老人张大爷要去广东省惠州市,可独自来到太原后不知去处,竟迷了路。7月29日凌晨,鼓楼派出所民警暖心救助,将老人送往火车站。

7月29日零时,鼓楼派出所综合指挥室接到报警,称有一位老大

爷在半坡东街迷路。接警后,值班民警韩少锐带领辅警迅速赶到现场。经了解,报警人李先生是一名出租车司机,从火车站将老人送至此处,因其说不清具体目的地只好报警求助。

得知老人长时间未进食后,民警

立即带他到附近餐馆。一碗热腾腾的面不仅暖了老人的胃,更暖了老人的心。后经询问,民警得知老人姓张,已经70岁了,我省忻州市人,准备到太原乘坐火车去广东省惠州市。

待老人恢复体力后,

民警按照老人的要求,又驱车将其送至火车站。临别时,张大爷对民警和“的哥”的热心帮助表示感谢。

践行社会主义核心价值观

新时代好少年 |

制作“小风扇” 清凉又有趣



孩子们认真地组装迷你电风扇。

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 吴晓旭 文/摄)为丰富青少年暑期生活,提高青少年的动手能力和创造力,激发他们对科学的探索热情,8月7日,老军营小区第二社区在老军营街道便民服务中心开展“少年科学行 制作迷你电风扇”活动,受到辖区青少年的欢迎。

活动开始后,志愿者老师通过放映图片,带着孩子们了解生活中不同类型的电风扇,并仔细讲解手工电风扇的拼装步骤、注

意事项和工作原理。孩子们迫不及待地打开手中的材料包,好奇地查看拼插板、导线、马达、电扇叶、电池盒等配件。组装中,孩子们认真地进行每一步操作,从安装风台,连接控制开关,到将马达和电池盒用铜线连接起来,再到安装扇叶和风扇罩……电风扇轻轻旋转着,带给孩子们丝丝清凉和欢乐。社区负责人表示,此次活动营造了浓厚的科普氛围,激发了孩子们对科学的热爱和追求。

走进科技课堂

开启探索之旅

人长得都像人一样吗?”“老师,机器人将来会战胜人类吗?”三年级学生马御轩认真思考后,提出自己的想法:“老师,我觉得机器人未来应该向模块化和自动化发展,模块化可以让我们针对某一个模块进行完善,从而组合出最好的机器人。”

了解机器人的发射机构后,太原理工大学智能交通创新实践基地研究生邢增,带领孩子们利用废旧纸盒、木板和电池制作出小球发射器,并分组用制作的作品进行对抗比赛。通过奇思妙想,在孩子们的巧手中,用气球、纸杯制作的简易“空气炮”“诞生”了。随着一个个烟圈从“空气炮”中飞出,击倒摞在一起的纸杯,孩子们欢呼雀跃。

课堂上,正在为2024年全国大学生机器人大赛RoboMaster超级对抗赛做准备的大学生们,为小学生讲解了科学知识,并现场演示。看到机器人在赛场上飞驰,顿时让孩子们产生了浓厚的兴趣。

现场,太原理工大学萧英喆博士带领孩子们观看机器人比赛的实况录像,带领孩子们近距离观察和操作机器人。互动环节中,孩子们开动脑筋,提出有趣又有意义的问题:“机器

文明校园创建

深入村镇 精准助残

本报讯(记者 于健)为了深入了解残疾人的需求,确保残疾人得到更加精准、有效的帮助,7月26日,娄烦县残联工作人员深入杜交曲镇庙湾村回访残疾人,及时掌握他们面临的困难。

走访中,工作人员前往残疾人养殖户家中进行回访,他们仔细查看了养殖环境、基础设施、存栏畜禽的生长状况,认真听取残疾人养殖项目的发展情况。每到一户,工作人员都认真

以案释法

本报讯(记者 辛欣 赵利芳)“业主对物业服务不满意,有权拒交物业费吗?”“业主私自更换水表,物业公司能管吗?”8月5日,古交市司法局桃园司法所邀请律师来到康美洁物业公司,开具化解物业纠纷的法治“良方”。

物业纠纷法律关系相对简单,但个案事实情节复杂,案结事难了。桃园司法所邀请律师送法入企,解读物业管理服务相关法律条款,并以案释法,重点围绕物业管理、暖气费物业费征

法治宣传教育 |

